

## ERRATA VOL. 47

**Santamaría, A. & E. A. Chávez. 1999. Evaluación de la pesquería de *Jutjanus peru* (Pisces: Lutjanidae) de Guerrero, México. Rev. Biol. Trop. 47-3: 571 -580.**

En varias fórmulas aparece tT, debe leerse <sup>l</sup>T (p. 573, p. 575)

Nota al pie del Cuadro 2 (p. 574) y en Resumen (p. 579): Léase  $L_{\infty}$  = en lugar de  $L=$

Resumen (p. 579):  $5.2 \cdot 10^6$  debe leerse  $5.2 \cdot 10^6$

En p. 572, columna derecha, renglón 18: el paréntesis cuadrado que cierra la ecuación debe cubrir toda la ecuación y no solo el exponente.

**Porchas C., M.A., L. Martínez C., F. Magallón B., J. Naranjo P. & G. Portillo C. 1999. Efecto de la macroalga *Caulerpa sertularioides* en el desarrollo del camarón *Penaeus californiensis* (Decapoda: Penaeidae). Rev. Biol. Trop. 47-3: 437-442.**

Los cuadros están mal ubicados: p. 439 el Cuadro 1 debe ser el Cuadro 3 que aparece en p. 441; p. 440 el Cuadro 2 debe ser el Cuadro 1 que aparece en p. 439, y p. 441 el Cuadro 3 debe ser el Cuadro 2 que aparece en p. 440.